

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Центр образования город Нижнеудинск»

НА ШКОЛЬНОЙ ВОЛНЕ

№ 2 Октябрь 2023 года



5 октября – Всемирный день учителя

День учителя – широко распространенный и всемирно известный международный праздник, который отмечается в России, как и в большинстве стран, 5 октября. Всемирным этот праздник стал в 1994 году по решению ЮНЕСКО, до этого в Советском Союзе преподавателей поздравляли в первое воскресенье октября.

Дату 5 октября для Дня учителя выбрали не случайно – в этот день в Париже приняли первый документ, определявший условия труда преподавателей. Это важное событие произошло еще в далеком 1966 году, но поздравлять учителей с профессиональным праздником во всем мире начали лишь с 1994 года.

В нашей школе 6 октября прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню учителя, в подготовке которых приняли участие все учащиеся Центра образования.

Наши педагоги в этот день поменялись местами со своими учениками: учащиеся 11 классов провели уроки, а учителя, наоборот, на один день стали учениками, выполняли различные задания, шалили и не слушались своих педагогов.

Праздничный день завершился поздравлениями, подарками и добрыми пожеланиями.

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ



Поздравление и подарки любимым педагогам

6 октября обучающиеся Центра образования подготовили праздничное мероприятие, посвященное дню учителя. Учащиеся нашей школы поздравили и поблагодарили своих педагогов за их благородный и нелегкий труд.

Ведущие Эгамова Нигина и Темчура Егор провели с учителями различные конкурсы, задавали вопросы на логику и смекалку.

И, конечно же, какой праздник без подарков – педагогам были вручены сладкие подарки с пожеланиями, сделанные руками детей.

Фунькова Елизавета



Экскурсия в Центр Славянской культуры в п. Атагай.

25 октября группа учащихся МБОУ «Центр образования г. Нижнеудинск» посетила Центр Славянской культуры в п. Атагай. Директор центра – Любовь Анатольевна Ванцай совместно со специалистами и мастерами со всей гостеприимностью и теплотой встретили ребят. Провели экскурсию по каждому уголку ЦСК, рассказывая об обычаях и традициях славянского народа.

Ребята узнали о быте наших предков: от убранства избы до самых сакральных тонкостей. Как работали; ткали; как в русской печи готовили пищу и в этой же печи мылись, а при необходимости в ней же «припекали» детей для их исцеления; как хранили продукты.

Любовь Анатольевна поведала ребятам о том, как были распределены обязанности между домочадцами. Вот, например, девочки уже с шести лет готовили кашу в печи, а мальчики шести-семи лет плели лапти и изготавливали ухваты для чугунок.

Далее ребятам предоставили уникальную возможность поучиться у опытных профессионалов глиняному мастерству – их ждал увлекательный мастер-класс по изготовлению глиняных оберегов.

По окончании мероприятия сотрудники центра угостили ребят вкусным чаем с различными сладостями, продолжая рассказывать о досуге наших предков.

Крицкая Елена Анатольевна



Чемпионат «Юный мастер»

Выбор подходящей профессии – важная составляющая жизни каждого человека. От правильного выбора зависит многое, в том числе успех в той или иной сфере деятельности. И порой этот выбор ребенок делает еще в детстве.

27 октября на базе детского сада №130 был проведен детский чемпионат «Юный мастер», где дошкольники получили уникальную возможность попробовать себя в профессии «Повар»

Наставниками участников и ведущими мероприятия стали мы, обучающиеся МБОУ «Центр образования г. Нижнеудинск».

Ведущие Захарова Лисавета Натальевна и Свяжина Оксана представили участников, наставников и компетентное жюри.



Участники мероприятия выполнили ряд заданий: «Что я знаю о профессии повар», «Собери пазл», «Найди предмеры, которые нужны повару», «Составь меню на день». Последним заданием стало приготовление фруктового салата с использованием технологической карты.

И, конечно же, все участники отлично справились с заданиями. А помогли им в этом наставники Сабирова Евгения, Павлова Елизавета, Клишина Полина, Ковригина Анна, Карпенко Виолетта. Ребята обращались за помощью к наставникам с помощью красной карточки.

Чемпионат завершился вручением наград и подарков. Каждый участник стал победителем в одной из номинаций: «Кулинарный шедевр», «Творчество и талант», «Креативность и эстетика», «Самое оригинальное оформление блюда», «Лучшее название блюда».

Мероприятие всем понравилось и запомнилось яркими эмоциями и впечатлениями.



Экскурсия по городу Нижнеудинску

31 октября, во время осенних каникул, учащиеся МБОУ «Центр образования» отправились на экскурсию по родному городу Нижнеудинску.

Паздников Игорь Викторович рассказал ребятам об истории, а также познакомил с достопримечательностями нашего города.

Во время экскурсии ребята узнали много новых фактов о прошлом и настоящем Нижнеудинска.

